

АНКЕТА
для опитування здобувачів вищої освіти
щодо якості викладання дисциплін на ОНП «Екологія»

Шановні здобувачі!

Просимо Вас взяти участь в анкетуванні й відповісти на запропоновані питання. Ваші відповіді допоможуть нам вдосконалити навчальний процес і поліпшити якість освітніх послуг, що надаються

Будь ласка, дайте відповіді на запропоновані запитання.

Анкета має анонімний характер.

Дякуємо за співпрацю!

Оцініть за п'ятибальною шкалою (1-5), де: «1» – незадовільно, «5» – відмінно.

№	Критерії оцінювання	Бали				
		1	2	3	4	5
1	Наскільки дисципліни, які Ви вивчаєте, на Вашу думку, стосується Вашої спеціальності?	1	2	3	4	5
2	Чи достатнім є, на Вашу думку, обсяг аудиторних годин для вивчення дисциплін.	1	2	3	4	5
3	Чи отримали Ви достатньо практичних умінь та навичок за дисциплінами?	1	2	3	4	5
4	Яким є рівень володіння викладачами навчальним матеріалом?	1	2	3	4	5
5	Наскільки часто демонструють викладачі наочні матеріали із використанням аудіовізуальних засобів /проектору /презентацій і т.і.?	1	2	3	4	5
6	Чи використовують викладачі новітні, інтерактивні методи навчання?	1	2	3	4	5
7	Чи є викладачі відкритими та доступними до спілкування?	1	2	3	4	5
8	Чи викладачі об'єктивно, чесно та прозоро оцінюють Ваші знання, знання інших здобувачів?	1	2	3	4	5
9	Чи хотіли б Ви продовжувати навчання за даною ОП?	1	2	3	4	5
10	Чи порадите Ви цю спеціальність іншим здобувачам?	1	2	3	4	5

Надайте свої коментарі або побажання щодо якості викладання дисциплін на ОП «Екологія»

Результати опитування здобувачів вищої освіти щодо якості викладання дисциплін на ОНП «Екологія»

Метою моніторингу якості викладання дисциплін на ОНП «Екологія» було вивчення рівня задоволеності здобувачами третього (освітньо-наукового) рівня якості навчання і викладання освітніх компонентів.

Оцінку здійснювали за 5-бальною шкалою:

- 1 бал – якість відсутня;
- 2 бали – якість проявляється зрідка;
- 3 бали – якість проявляється на достатньому рівні;
- 4 бали – проявляється часто;
- 5 балів – якість проявляється практично завжди.

Аналіз отриманих результатів дав можливість сформулювати наступні висновки по навчальним дисциплінам за відповідними критеріями оцінювання:

Усі опитані (100%) зазначили, що викладачі викладають навчальний матеріал, якого за обсягом повністю достатньо для опанування змісту навчальної дисципліни. 100% опитаних вказали, що викладачі подають навчальний матеріал логічно і доступно, акцентують увагу на головних моментах. Викладач ілюструє теоретичний матеріал реальними практичними прикладами, створює на заняттях умови для набуття практичних навичок та вмінь. Методи навчання та методика викладання є сучасними, доцільними та ефективними. За критерієм «Викладач використовує засоби візуалізації, інноваційні та активні методи навчання» 100% респондентів по всіх дисциплінах поставили найвищий бал (5).

Опитані респонденти задоволені рівнем викладання дисциплін.

Всі респонденти відзначили, що викладачі використовують різні форми для оцінювання результатів навчання. Всі респонденти відмітили, що викладачі справедливо оцінюють їх навчальні досягнення (100% оцінили «відмінно»).

З результатами анкетування були ознайомлені викладачі з метою ліквідації недоліків.

Дані результати розглянуті на засіданні кафедри екології та біотехнології №13 від 13.03.2020 року.